



A.S. (P.G.) College, Mawana (Meerut)

साहित्यिक सांस्कृतिक परिषद्

डा० अतुल कुमार गोयल
प्राचार्य

डा० रक्षा गुप्ता
प्रभारी

Date : 01-02-2021

आवश्यक सूचना

महाविद्यालय के सभी छात्र/छात्राओं को सूचित किया जाता है कि इस वर्ष वार्षिक साहित्यिक सांस्कृतिक प्रतियोगिताओं का आयोजन निम्नानुसार किया जायेगा –

1. **“कौन बनेगा विजेता” प्रतियोगिता** – इस प्रतियोगिता के अन्तर्गत महाविद्यालय के सभी छात्र/छात्राओं हेतु क्वीज प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें छात्र/छात्रायें एकल रूप से प्रतिभाग कर सकते हैं। प्रतिभाग करने हेतु छात्र/छात्राओं को महाविद्यालय वेबसाइट से ऑनलाइन पंजीकरण लिंक पर पंजीकरण करना अनिवार्य होगा। महाविद्यालय के सभी छात्र/छात्रायें सन्दर्भित प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु दिनांक 07 फरवरी 2021 तक अपना पंजीकरण करना सुनिश्चित करें। प्रतियोगिता की सम्पूर्ण जानकारी महाविद्यालय वेबसाइट के माध्यम से प्राप्त की जा सकती है।
2. **“पोस्टर” प्रतियोगिता** – यह प्रतियोगिता दिनांक 17.02.2021 को प्रातः 10:30 बजे से आयोजित की जायेगी। प्रतियोगिता हेतु छात्र/छात्रायें एकल रूप से भाग ले सकते हैं। प्रतियोगिता का विषय – “शिक्षित समाज” रहेगा। पोस्टर बनाने हेतु प्रतिभागी को 01 घंटे का समय मिलेगा। ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से आप प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु पंजीकरण कर सकते हैं।
3. **“रंगोली” प्रतियोगिता** – यह प्रतियोगिता दिनांक 17.02.2021 को 12:00 बजे से आयोजित की जायेगी। रंगोली बनाने हेतु प्रतिभागी को 01 घंटे का समय व निर्धारित क्षेत्र दिया जायेगा। रंगोली प्रतियोगिता हेतु न्यूनतम 02 व अधिकतम 04 प्रतिभागी ही समूह में भाग ले सकते हैं। ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से आप प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु पंजीकरण कर सकते हैं। रंगोली प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले समूह को वार्षिक साहित्यिक सांस्कृतिक समापन व पारितोषिक वितरण कार्यक्रम में रंगोली बनाने का अवसर दिया जायेगा।
4. **“लोक अदालत”** – इस वर्ष प्रथम बार महाविद्यालय में दिनांक 18.02.2021 को प्रातः 11 बजे से लोक अदालत का आयोजन किया जायेगा। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत एक अदालत का आयोजन किया जायेगा जिसमें प्रतिभागी पक्ष व विपक्ष के रूप में भाग ले सकते हैं। “किसान बिल” व “नई शिक्षा नीति” के सम्बन्ध में प्रतिभागियों को पक्ष व विपक्ष में अपने विचार प्रस्तुत करने का अवसर दिया जायेगा। प्रत्येक विषय के लिये अधिकतम समय 45 मिनट होगा। ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से आप प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु दिनांक 12.02.2021 तक पंजीकरण कर सकते हैं। दिनांक 13.02.2021 को आपको आपके समूह (पक्ष या विपक्ष) के छात्र/छात्राओं के नाम प्रकाशित कर दिये जायेगे जिससे आप उक्त कार्यक्रम करने हेतु अभ्यास कर सकते हैं। लोक अदालत हेतु एक मुख्य वक्ता का चयन भी किया जाना है जिसके लिये



A.S. (P.G.) College, Mawana (Meerut)

साहित्यिक सांस्कृतिक परिषद्

डा० अतुल कुमार गोयल
प्राचार्य

डा० रक्षा गुप्ता
प्रभारी

Date : 01-02-2021

इच्छुक छात्र/छात्रायें ऑनलाइन पंजीकरण कर सकते हैं। दिनांक 15.02.2020 को मुख्य वक्ता के चयन हेतु ऑडिशन आयोजित किया जायेगा। अतः दिनांक 12.02.2021 तक इच्छुक छात्र/छात्रायें पंजीकरण कर सकते हैं।

5. "कविता" प्रतियोगिता – दिनांक 19.02.2020 को प्रातः 10:30 बजे से कविता प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा। प्रतियोगिता में छात्र/छात्रायें एकल रूप से भाग ले सकते हैं। प्रत्येक प्रतिभागी को अपनी कविता प्रस्तुत करने हेतु अधिकतम समय 03 मिनट दिया जायेगा। ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से आप प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु पंजीकरण कर सकते हैं।
6. "नृत्य" प्रतियोगिता – दिनांक 19.02.2020 को प्रातः 11:30 बजे से नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा। प्रतियोगिता में छात्र/छात्रायें एकल व समूह रूप में भाग ले सकते हैं। समूह में न्यूनतम 02 व अधिकतम 05 प्रतिभागी ही भाग ले सकते हैं। प्रत्येक प्रतिभागी या समूह को अधिकतम 02 से 03 मिनट का समय दिया जायेगा। ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से आप प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु पंजीकरण कर सकते हैं। नृत्य प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागी व समूह को वार्षिक साहित्यिक सांस्कृतिक समापन व पारितोषिक वितरण कार्यक्रम में नृत्य प्रस्तुति करने का अवसर दिया जायेगा।

इच्छुक छात्र/छात्रायें निम्न लिंक के माध्यम से प्रतियोगिता में पंजीकरण कर सकते हैं –
एकल प्रतियोगिता हेतु लिंक (कौन बनेगा विजेता, पोस्टर, लोक अदालत, नृत्य-एकल, कविता)

<https://forms.gle/sWfFijPhvPmPySZP8>

समूह प्रतियोगिता हेतु लिंक (रंगोली व नृत्य-समूह)

<https://forms.gle/FyiiXR2Gd8mxPHBC6>

किसी अन्य जानकारी हेतु आप साहित्यिक सांस्कृतिक परिषद् के सदस्य – डा० शर्मिला दयाल, श्रीमति अमरीता कुमारी, डा० मीनू सिंह, डा० रेनू से सम्पर्क कर सकते हैं। ऑनलाइन पंजीकरण में तकनीकी समस्या होने पर आप महाविद्यालय व्हाट्सएप्प नं० 9634642494 पर सम्पर्क कर सकते हैं।

डा० रक्षा गुप्ता
प्रभारी साहित्यिक सांस्कृतिक परिषद्